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Národní předmluva
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1 Rozsah platnosti
Tato část normy IEC 62040 je typová zkušební norma výrobku pro elektromagnetickou kompatibilitu
(EMC) a vztahuje se na pohyblivé, stacionární, pevné nebo zabudované, zásuvné a trvale připojené
UPS pro použití v distribučních soustavách nízkého napětí v prostředí obytném, obchodním, lehkého
průmyslu nebo průmyslovém, které dodávají výstupní napětí s napětím vstupu/výstupu
nepřesahujícím 1 500 V DC nebo 1 000 V AC, a které obsahují zařízení pro ukládání energie.

S ohledem na instalaci, provoz a údržbu UPS způsobem předepsaným výrobcem, definuje tato norma
meze emise, úrovně odolnosti, zkušební metody a funkční kritéria pro kompletní UPS tak, aby
vyhovovaly základním požadavkům na EMC, které jsou nezbytné k tomu, aby se u UPS zabránilo
rušení jiných zařízení, např. radiových přijímačů a zabránilo tomu, aby se projevily na UPS vnější
jevy.

Tato norma nezahrnuje jevy EMC způsobené zátěžemi připojenými k UPS nebo situacemi
vytvořenými jiným přístrojem, který je vzhledem k UPS jiný, než je popsáno v požadavcích na
odolnost.

Tato norma je v souladu s platnými normami IEC pro meze elektromagnetických emisí a úrovní
odolnosti. Obsahuje další požadavky platné pro UPS.

Tato norma nezahrnuje:

a)  zařízení pro DC napájení nízkého napětí, na které se vztahují normy IEC 61204;

b)  systémy, ve kterých je výstupní napětí odvozeno od točivého stroje.

POZNÁMKA 1 UPS se obecně připojují k zařízení pro ukládání energie prostřednictvím DC spoje.
Chemická baterie je příkladem zařízení pro ukládání energie. Vhodná mohou být alternativní zařízení
a u takových, kde se v textu této normy objevuje termín „baterie“, lze to chápat jako „zařízení pro
ukládání energie“.

POZNÁMKA 2 Tato norma výrobku založená na typovém zkoušení umožňuje před uvedením na trh
uvádět do souladu s EMC zdroje UPS zařazené do některé z kategorií C1, C2 a C3. Poskytuje také
pokyny pro posuzování shody UPS zařazené do kategorie C4 (viz kapitola 4).

POZNÁMKA 3 Berou se v úvahu rozdílné zkušební podmínky nezbytné pro zahrnutí rozsahu
fyzických rozměrů a jmenovitých údajů kompletního UPS. Kompletní UPS se může skládat z jedné
nebo více propojených jednotek. Podrobné informace o konfiguraci UPS naleznete
v IEC 62040-3:2011, příloha A.

POZNÁMKA 4 Požadavky byly vybrány tak, aby umožňovaly odpovídající úroveň EMC pro UPS
instalované v lokalitách obytných, obchodních, lehkého průmyslu a průmyslových. Požadavky nejsou
vždy dostatečné k pokrytí situací s nízkou pravděpodobností výskytu, včetně poruch UPS.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.



*)    ČSN EN 55022 ed. 3, která přejímala CISPR 22, byla zrušena z důvodu nahrazení
mezinárodní normy normou CISPR 32:2015 a je dostupná v zákaznickém centru ČAS.


